не дай управлять тобой



Ежегодно 1 декабря в мире отмечается Всемирный день борьбы с синдромом приобретенного иммунодефицита — ВИЧ/СПИДом. Он был учрежден по решению Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) и Генеральной Ассамблеи ООН, принятому в 1988 году. Целью Всемирного дня борьбы против СПИДа является повышение глобальной осведомленности о ВИЧ и СПИДе и демонстрация международной солидарности перед лицом пандемии.

Красная лента — символ борьбы со СПИДом и солидарности с ВИЧ-инфицированными.

Ленточка красного цвета — это международный официальный символ борьбы со СПИДом. Прикрепив её к верхней одежде на уровне сердца, вы открыто заявляете о своей солидарности с ВИЧ инфицированными. Вы говорите о важности проблемы и чтите память умерших от СПИДа.



ВИЧ-инфекция — медленно прогрессирующее инфекционное заболевание, вызываемое вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ). ВИЧ-инфекция поражает защитную систему организма человека, и он становится более подвержен другим инфекционным и опухолевым заболеваниям.

СПИД — синдром приобретенного иммунодефицита — тяжелое состояние, которое развивается у человека на фоне выраженного иммунодефицита, вызванного длительным течением ВИЧ-инфекции.



Первые случаи этого заболевания были выявлены в конце 1970-х годов на территории Швеции, Америки, Танзании и Гаити. Термин "СПИД" (синдром приобретенного иммунодефицита) был введен медиками в 1981 году. Спустя два года французский врач Люк Монтанье со своими коллегами смогли доказать существование ВИЧ-инфекции.





За всю историю человечество не раз сталкивалось с инфекционными болезнями, для которых было характерно массовое распространение. Не зря им давали меткое название «повальные болезни». Некоторые из них сопровождались высокой смертностью и назывались «моровая болезнь». Это -чума, холера, оспа, грипп. Но благодаря иммунитету и вакцинации, ни одна болезнь не смогла уничтожить население нашей планеты.

Вирус поражает людей независимо от возраста и пола. Нет ни одной расы на земле, устойчивой к ВИЧ. Наибольшая концентрация вируса у человека после заражения наблюдается в крови, грудном молоке, слюне. На первых этапах организм справляется с ВИЧ, но уменьшение числа клеток, ответственных за иммунитет, приводит к неспособности человека сопротивляться любой инфекции, и наступает смерть.



Существует несколько путей передачи инфекции:

- при половых контактах (70-80%);
- разаражение может произойти при загрязнённых вирусом хирургических и других инструментов (чаще всего среди наркоманов), которые повреждают кожу и слизистые;
- вероятность заражения при переливании крови составляет 3-5%;
- » заражение ребенка от больной матери при беременности и через материнское молоко (5-10%)

Милые девушки, будущие мамы, задумайтесь над этой жестокой реальностью. Ведь все, что было прекрасным, теряет изначальный смысл и счастье материнства по каплям уходит из рук.

ВИЧ не передается:

- > при рукопожатии или объятии с ВИЧ инфицированным;
- > при кашле и чихании, а также при поцелуях;
- » при использовании бытовых предметов, общих с ВИЧ инфицированным (посуда, постельное белье, ванна);
- в общественном транспорте;
- [>] через животных или укусе насекомых (комаров, блох, клещей и вшей).
- > не может передаваться через воздух или воду.



У каждого ВИЧ — инфицированного через определенное время (от 1 года до 8-9 лет) возникает СПИД. До явных признаков заболевания человек не знает о том, что опасно болен. Вот почему даже в развитых странах в 50% люди погибают в течение 18 месяцев, остальные — в течение 36 месяцев.

Первое место в распространении ВИЧ принадлежит людям, употребляющим наркотики. Это создает особо опасную обстановку, т.к. этот путь, как никакой другой, способствует быстрому распространению инфекции.

Наркоман, зная о возможности заражения, пользуется индивидуальным шприцом, забор наркотика производит из общей посуды и при участии в нем больного, поэтому заражение почти всегда неминуемо. К тому же состояние «ломки» нарушает контроль за соблюдением всех мер предосторожности: в ход идут использованные иглы, шприцы, и, конечно, в этом случае вопросы инфицирования ВИЧ отступают на задний план - человек оказывается в плену выбранного им же образа жизни.



Наркомания — опаснейшее заболевание, при котором глубоко поражаются внутренние органы, возникают неврологические и психические расстройства. Употребление наркотиков приводит к заражению СПИДом. Угроза заражения ВИЧ представляет большую опасность для всех. Современная медицина не располагает ни лекарствами, ни вакциной против ВИЧ. Единственная мера защиты — профилактика! Давайте жить интересно, ведь сколько удовольствия можно получать от занятий спортом, танцами, от общения друг с другом.

Люди по-разному относятся к больным СПИДом. Из-за неправильного освещения и раздувания проблемы СПИД в СМИ, психоз, охвативший общество, привел к тому, что люди стали бояться и ненавидеть не болезнь, а людей, больных СПИДом, изгонять их из школ, с работы, даже из собственной квартиры. А ведь речь идет об инфекции, поразившей и великих музыкантов, писателей, танцоров и других, людей всех рас, богатых и бедных.

Очнитесь, люди, протяните руки!

Ведь в помощи нуждаются любой.

Не дай вам бог узнать такие муки

И неизвестно, что случится вдруг с тобой.



Ещё недавно они с лёгкостью отгоняли от себя мрачные мысли и опасения: СПИД – это далеко, СПИД – это не у нас, СПИД – всё же редкость. Сегодня в потоке событий, происходящих в стране, на работе, в школе, человек забывает о проблеме СПИДа в надежде, что она его не коснётся. А с каждым годом всё больше и больше становится ВИЧ – инфицированных, в том числе и школьников Сотни тысяч никому не известных людей уже больны. Сделайте же так, чтобы вы не были в их числе! Сделайте это сегодня, сейчас!



В последнее время появилась новая проблема СПИД-диссидентство отрицание ВИЧ-инфекции как инфекционного заболевания. Сторонники этой идеи утверждают, что вирус иммунодефицита человека никогда не существовал и связи между ВИЧ и СПИДом не существует. Это чрезвычайно важная проблема, в усугубление которой внесли свою лепту средства массовой информации. Подобно отрицанию вращения Земли вокруг Солнца в средневековье, в СМИ нашего времени массово появляются люди, которые призывают отказаться от лечения, тем самым оказывая серьёзное влияние на людей, у которых выбор между приёмом и отказом от лечения означает выбор между жизнью и смертью.



Жизнь — это то,что люди больше всего стремятся сохранить и, к сожалению, меньше всего берегут. Посмотрите на свою жизнь. Она показывает,что у каждого из вас есть множество того, что делает вас уникальным и много того, что нас объединяет. У каждого из вас много возможностей и много интересов. Поэтому мы нужны друг другу, и каждый человек может добиться в жизни успеха, и сделать так, чтобы другим людям рядом с вам было светлее и радостнее жить.

Оглянись вокруг! Как прекрасен этот мир! СПИД — это наивысшая мера наказания за неосознанное поведение. СПИД — это враг. Но нельзя просто сдаваться. Мы должны бороться за светлое настоящее и, конечно, за будущее.

Любите жизнь! Не подвергайте себя малодушию и невежеству. Помните, что один неправильный шаг может стоить и Вашей жизни, и жизни сотен других людей. Подумайте о себе, о близких, о родных - о каждом. Каждый из вас — это та самая надежда на продолжение рода человеческого! Изменив поведение на безопасное, вы принесёте новые, счастливые и весёлые, восторженные и дорогие минуты в свою жизнь и жизнь окружающих.





